
Склад

Екстракт фукусу (Ascophyllum nodosum), троксерутин, екстракт
звіробою (Hypéricum perforátum), екстракт насіння пажитника
(Trigonella foenum), аллантоїн, екстракт з квітів арніки гірської (Arnica
montana), декспантенол, карбомер 940, ефірна олія мандарину, ефірна
олія мигдалю, вода очищена

Рекомендації щодо застосування

Активні компоненти гелю сприяють усуненню болю, набряклості,
відчуття важкості та дискомфорту в молочних залозах, зменшують
проникність стінок судин, підтримують пружність та еластичність шкіри
молочних залоз, попереджають її передчасне старіння, проявляють
антиоксидантний ефект.

Рекомендується для покращення стану при дисгормональних
захворюваннях молочних залоз та мастодинії.

Косметичний засіб.

Спосіб застосування

Для зовнішнього використання.

При дисгормональних захворюваннях молочних залоз: невелику
кількість гелю наносити на шкіру молочних залоз 2 рази на день
легкими круговими рухами. Процедуру проводити протягом 1-3 місяців.
В подальшому тривалість застосування гелю узгоджувати з лікарем.

З метою зняття передменструальної напруги, при мастодинії гель
наносити за 10-12 днів до початку менструації.

Під час використання гелю рекомендовано уникати попадання прямих
сонячних променів на шкіру в області використання



Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів.

Опис

Властивості активних інгрідієнтів

Екстракт фукусу – багате джерело білків, полісахаридів, мінеральних
речовин, вітамінів, мікроелементів, ненасичених жирних кислот та
інших активних молекул, які необхідні для регуляції обмінних процесів в
шкірі. Його унікальні властивості зумовлює склад таких з'єднань, як
йод, альгінова кислота, маніт та поліфеноли. Окремо слід згадати
фукоїдан - полісахарид, що володіє вираженою антиоксидантною дією.
Він стимулює регенерацію клітин шкіри і підвищує місцевий імунітет,
перешкоджає передчасному старінню, активізує кровообіг.

Троксерутин бере участь в окисно-відновлювальних процесах, блокує
гіалуронідазу, стабілізує гіалуронову кислоту, зменшує проникність та
ламкість капілярів, підвищує їх тонус. Зменшує набряки. Знижує
запальні явища в судинній стінці.

Екстракт звіробою при місцевому використанні має антиоксидантні,
протизапальні, протипухлинні та протимікробні властивості.

Екстракт насіння пажитника містить різні алкалоїди, глікозиди,
сапогенін, мінерали, флавоноїди, нікотинову кислоту та танін. Має
виражену протизапальну, антиоксидантну та знеболюючу дію.

Аллантоїн впливає на природну регенерацію клітин. Рекомендований
для зниження больового симптому. Має протипухлинну, регенеруючу,
знеболюючу, протизапальну дію.

Екстракт з квітів арніки гірської. У складі квіток арніки містяться
флавоноїди, фітостерини, арніцин, холін, ефірна олія, фенольні кислоти,
каротиноїди, бетаїн, вітаміни C і К та багато інших компонентів. Одним



з головних переваг екстракту квіток арніки є її здатність блокувати на
клітинному рівні речовини, що викликають запалення, покращувати
лімфодренаж, стимулювати кровообіг, звужувати та зміцнювати судини,
чинити дезінфікувальну дію на шкіру. А це своєю чергою допомагає
усунити відчуття важкості та дискомфорту, омолодити шкіру, забрати
зайву пігментацію.

Декспантенол має виражену регенеруючу, ранозагоювальну та
протизапальну дію.

Форма випуску

Гель туба 75 мл.

Термін придатності

36 місяців.

Виробник

Виробник: ЦИДОНІА Д.О.О. 75320, вул.Ліпа, 73, Грачаніца, Боснія і
Герцеговина

Виготовлено на замовлення: ТОВ «Мітек», 03057, м. Київ, вул.
Металістів, 16, тел. (044) 495-29-29  www.mitek.kiev.ua


